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SESIÓN ORDINARIA 
19 DE MAYO DE 2015 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL DÍA 14 DE MAYO DE 2015. 

 
 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE JUSTICIA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE LEY DE VICTIMAS 
PARA EL ESTADO DE CHIAPAS.  
 
 
 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTAN 
LAS COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS 
CONSTITUCIONALES Y DE HACIENDA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
DEL ESTADO DE CHIAPAS, Y POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE DERECHOS DEL ESTADO DE 
CHIAPAS. 

 
 
 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO POR 
EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 83 DEL CÓDIGO DE LA HACIENDA 
PÚBLICA PARA EL ESTADO DE CHIAPAS. 

 
 
 
5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 2 DEL DECRETO 
POR EL QUE SE INSTITUYE LA MEDALLA “MANUEL VELASCO SUÁREZ”. 
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6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS RITA GUADALUPE BALBOA CUESTA, MARCOS VALANCI 
BUZALI, MARIO EDUARDO DE LEÓN CASTILLEJO Y MARÍA FREDEGUNDA 
ALEGRÍA SÁNCHEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SEGUNDA 
REGIDORA PROPIETARIA, TERCER REGIDOR PROPIETARIO, SEXTO 
REGIDOR PROPIETARIO Y REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL DEL PARTIDO DEL TRABAJO, RESPECTIVAMENTE DEL 
AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS; Y LA 
LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO RUBIEL 
GAMBOA CÁRCAMO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDOR DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, DEL AYUNTAMIENTO DE VILLAFLORES, CHIAPAS. 

 
 
7. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR EL CIUDADANO ORLANDO 
ANTONIO MARTÍNEZ SÁNCHEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE EL BOSQUE, CHIAPAS. 

 
 
8. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIA 

TEMPORAL, PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS PEDRO ANTONIO 
LÓPEZ CRUZ, PRIMER REGIDOR PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE 
OCOSINGO, YUMALTIK DE LEÓN VILLARD, SEGUNDO REGIDOR 
PROPIETARIO, ANA DEISY LEY MENDOZA, REGIDORA PLURINOMINAL 
POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DEL AYUNTAMIENTO DE 
TAPACHULA Y LUIS DE JESÚS PENAGOS LÓPEZ, REGIDOR 
PLURINOMINAL POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DEL 
AYUNTAMIENTO DE SAN CRISTÓBAL DE LAS CASAS, TODOS DEL 
ESTADO DE CHIAPAS. 

 
 
9. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO OSCAR SERRA 

CANTORAL, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL REMITE 
INICIATIVA QUE REFORMA Y ADICIONA DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 
LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, CHIAPAS. 

 
 
10. ASUNTOS GENERALES. 


